
CRNA GORA
TUZILACKI SAVJET
TSP broj 45/23
Podgorica, 29. septembar 2023. godine

DRZAVNOM TUZLASTVU
-driavnoj tuZiteljki lvani Vu4sanovic-

Shodno ilanu 77 stav 3 Poslovnika Tuiilaekog savJeta (,S/.fist CG", br. 67/15,
57/18,78D1 i57/22), obavje1tavam Vas da je TuZilaiki savjet na XVlll sjednici,
odrtanoj 29. septembra 2023. godine, razmatrao prituibu koja je podnijeta od strane
M.5., na Vai; rad, u predmetu Ktr. brol ..

Nakon izvrienog uvida u navedene spise predmeta, te imajudi u vidu dostavljena
izjaSnjenja shodno odredbama Poslovnika Tu2ilaCkog savjeta, Tu2ilaiki savjet utvrdio je
da ste u oznaienom predmetu blagovremeno preduzimali potrebne radnje u skladu sa
svojim zakonskim ovlaScenjima, te nakon ocjene prikupljenih dokaza dana 20.12.2019.
godine donijeli rjeSenje o odbacivanju kriviine prijave O.V. koji je imenovani podnio
Upravi policije CB Podgoica, dana 3.12.2019. godine o iemu je imenovani uredno
obavijeSten i pravilno pouien o daljim pravima u postupku, te nije bilo propusta u VaSem
radu. Takode je utvrdeno da je navedeno rjei;enje o odbacivanju kiviene prijave bilo
predmet kontrole ... drZavnog tuZilaStva u , koje je odludivalo po prituZbi oSteCenog O.
V , izjavljenoj protiv istog ikoje je ocijenilo da je rjeSenje pravilno izakonito.

lmajuii u vidu prednje, TuZilaiki savjet je ocijenio da je predmetna pituZba
neosnovana

ZAMJENIK PREDSJEDNICE
TUZLAAKOG SAVJETA

Nikola Samardiii, s.r.



CRNA GORA
TUZLAAKI SAVJET
TSP broj 45/23
Podgorica, 29. septembar 2023. godine

DRZAVNOM TUZILASTVU
-driavnoj tuiiteljki Sladani Spanjevii Volkov-

Shodno ilanu 77 stav 3 Poslovnika TuZilaikog savjeta (,,Sl.list CG", br. 67/15,
57/18, 78n1 i 57/22), obavjeitavam Vas da je Tuiilaiki savjet na XVlll sjednici,
odianoj 29. septembra 2023. godine, razmatrao pituZbu koja je podnijeta od strane
M.5., na VaS rad, u predmetu Ktr. broj . .

Nakon izvrienog uvida u navedene spise predmeta, te imajuci u vidu dostavljena
izjaSnjenja shodno odredbama Poslovnika TuZilaikog savjeta, Tuiilaiki savjet uturdio je
da ste u oznadenom predmetu blagovremeno preduzimali potrebne radnje u skladu sa
svojim zakonskim ovla11enjima, te nakon ocjene pikupljenih dokaza dana 3.08.2020.
godine donijeli rjeienje o odbacivanju kriviine pijave M.M., te istog pravilno pouiili o
daljim pravima u postupku, te nije bilo propusta u VaSem radu. Takode je utvrdeno da je
navedeno rjeSenje o odbacivanju kivitne pijave bilo predmet kontrole ... drZavnog
tuiilaStva u . koje je odluiivalo po pituZbi oitecenog M. M. i njegovog punomoCnika-
advokata B. C., te ocijenilo da je rjeSenje pravilno i zakonito.

lmajudi u vidu prednje, Tuiilaiki savjet je ocijenio da je predmetna prituZba
neosnovana

ZAMJENIK PREDSJEDNICE
TUZILACKOG SAVJETA

Nikola Samardii1, s.r.
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M.s

Obavjeitavam Vas da je TuZilaeki savjet na XVlll sjednici, odrZanoj 29.
sgptembra 2023. godine, razmatrao pituZbu koiu ste podniieli, na rad Sladane
Spanjevic Volkov, u predmetu Kt.br... drZavne tuiiteljke u ... drtavnom tuiilaitvu u ... i
driavne tuiiteljke lvane VuksanoviA, diavne tuiiteljke u ... drZavnom tuZilaStvu u ... u
predmetu Kt.br....

Uvidom u spise predmeta -.. drLavnog tuiilaStva u ... u predmetu Kt.br.. .. te
imajuCi u vidu dostavljena izjaSnjenja shodno Poslovniku Tuiilaikog savjeta, Tuiilaiki
savjet je utvrdio da je postupajuCa tuiiteljka lvana Vuksanovii u oznaienom predmetu
blagovremeno preduzimala potrebne radnje u sk/adu sa svojim zakonskim ovlaScenjima
te nakon ocjene prikupljenih dokaza dana 20.12.2019. godine donijela rjeSenje o
odbacivanju krivi1ne prijave O.V., koju je imenovani podnio Upravi policije CB
Podgoica, dana 3.12.2019. godine o iemu je imenovani uredno obavije\ten ipravilno
pouien o daljim pravima u postupku, te nije bilo propusta u njenom radu. Takode je
utvrdeno da je navedeno rjeienje o odbacivanju kiviine prijave bilo predmet kontrole ...
drZavnog tuiilaStva u koje je odluiivalo po prituZbi o1tecenog O. V., izjavljenoj protiv
istog i koje je ocijenilo da je rjei;enje pravilno izakonito.

Uvidom u spise predmeta ... driavnog tuiilaStva u .... u predmetu Kt.br...., te
imajuci u vidu dostavljena izjaSnjenla shodno Poslovniku TuZilaikog savjeta, Tuiilatki
savjet je utvrdio da je postupajuCa tuzitetjka Stadana SpanjeviC Volkov u oznaienom
predmetu blagovremeno preduzimala potrebne radnje u skladu sa svojim zakonskim
ovla1cenjima, te nakon ocjene, prikupljenih dokaza dana 3.08.2020. godine donijela
rjeienje o odbacivanju kiviine prijave M. M., te istog pravilno poudila o daljim pravima u
postupku te nije bilo propusta u njenom radu. Takode je utvrdeno da je navedeno
rjeienje o odbacivanju kiviine pijave bilo predmet kontrole ... driavnog tuiilaStva u ...
koje je odlutivato po-prituibi oiieCenog M.M. i njegovog punomocnika-advokata B. A. e
ocijenilo da je rjesenje pravilno i zakonito.



lmajuii u vidu prednje, TuZilaiki savjet je ocijenio da je predmetna pituiba
neosnovana.

ZAMJENIK PREDSJEDNICE
TUZLAAKOG SAVJETA

Nikola Samard2ic, s.r.


